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Aciklamalar

1. Cevap kagidinizin her birine ad, soyad, okul numarasi yaziniz ve imza atiniz.

2. Smav ile ilgili problemleriniz i¢in siav siiresince fatih.kizilaslan@marmara.edu.tr e-posta adresinden
iletisime gegebilirsiniz.

- Farkli el yazilari, Tiurkce haricinde aciklamalar, karalama biciminde
olan yazilar, nereden geldigi belli olmayan tum ifadeler cevap
olarak kabul edilmeyecektir.

Aciklamasi olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir.

w

W

. Cevaplarimizi anlasilir ve okunabilecek bir bigcimde sisteme yiikleyiniz.

5. Sorulardaki a,b ve c sayilar: agagidaki gibi kullanilmalidir. Okul numaranizin
6. basamagindaki rakam a,
8. basamagindaki rakam b,
9. basamagindaki rakam c
Ornegin, okul numaramz 121507085 ise

12151 7 0.8 5
N A

a b c
a="17,b=8,c=>5 alinacaktir.

6. Bu sinava katilan her ogrenci bu kurallar1 ve onceden ilan edilmig tiim kurallar: kabul etmisg
olarak degerlendirilecektir.

SORULAR

$b+3 c+3

g Sy

fla,y) =
fonksiyonu igin

1. (15 puan) ( l)m% : f(z,y) limiti mevcut ise degeri nedir 7 Limitin buldugunuz degeri aldigim Sikigtirma
z,y)—(0,0
Teoremi veya Limitin tanimini kullanarak gosteriniz. Eger limit mevcut degil ise neden olmadigini

aciklayiniz.

2. (5 puan) f(z,y) fonksiyonu nerede siireklidir? (0,0) noktasinda siirekli olacak bigimde tanimlanabilir
mi? Aciklayiniz. Cevabiniz EVET ise bu stirekli fonksiyonu tanimlayiniz.



. (20 puan) w = e sin ((b + 2)z) cos ((¢ + 2) y) olmak iizere w fonksiyonunun tiim (z, y, t) noktalarinda
Wy = Way + Wyy

kismi tiirevli diferansiyel denklemini saglamasi i¢in ’nin alabilecek oldugu degerleri belirleyiniz.

. (15 puan) f 2. mertebeden siirekli kismi tiirevlere sahip herhangi bir fonksiyon olmak {izere
w = f(u,v) = f (sin(z® + y*), cos(z® + y*))

olarak tamimlansimn. wy, ve wy, kismi tiirevlerini f,, fu, fuu, fuw Ve fo, kismi tiirevlerine bagh olarak
bulunuz.

. (20 puan)
P2 et

(z —y)*

fonksiyonunun (1, 0) noktasinda hangi W vektorii yoniinde tiirevi 0 dir?

g(r,y) =

. (25 puan) z = /a(a? + y?) konisinden (b + 2, ¢+ 2,0) noktasina olan minimum uzaklhg bulunuz.

Not: Lagrange carpanlar1 yontemi smava dahil degildir.

BASARILAR Do¢. Dr. Fatih KIZILASLAN
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